

Восьмые выборы Президента Российской Федерации, согласно решению ЦИК, пройдут с 15 по 17 марта 2024 года. Инаугурация избранного Президента Российской Федерации запланирована на 7 мая 2024 года. Президент страны избирается на шесть лет, то есть до 7 мая 2030 года.



ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 09 (10 239) » 29 ФЕВРАЛЯ 2024 ГОДА

korocho31.ru maslennikovav@belpressa.ru vk.com/korocho_31 ok.ru/korocho31 +7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

ТОРЖЕСТВО

Мужество, честь, отвага

Концерт, посвящённый Дню защитника Отечества, знаково назвали «Никто, кроме нас»



В Короче на главном фасаде КСЦ появилась Стена мужества. На снимке Иван у портрета своего старшего брата Василия Поливанова. 3 ноября 2022 года он пообщался с Василием по видеосвязи, поздравляя с днём рождения. А 16 ноября этого же года Василия Поливанова не стало. Он погиб, спасая раненого товарища. Спасённый приезжал, поблагодарил родных, сказав: «Если бы не он, меня бы уже не было»



Во время концерта звучали патриотические песни

«Никто, кроме нас!»

В культурно-спортивный центр пригласили воинов, тех, кто участвует сегодня в СВО, и их семьи, а также близких тех корочанцев, кто уже не вернётся на порог родного дома никогда, кто геройски отдал свою жизнь, отстаивая интересы Родины.

Их портреты с кратким описанием героической биографии разместили на главном фасаде культурно-спортивного центра в городе Короча, чтобы каждый знал о подвиге наших отважных парней.

Они достойные наследники воинской славы отцов и дедов. Нам есть чем гордиться, наш Корочанский район дал Родине 15 героев Советского Союза, одного полного кавалера ордена Славы и одного Героя России. Сотни наших земляков были награждены за храбрость и мужество орденами и медалями.

Сегодня в Корочанском районе сформирована общественная организация «Сводный отряд содействия правопорядка». Это событие стало настоящим поводом для гордости наших земляков, настоящих патриотов малой родины.

Патриотизм очень важен!

Открыл торжество гимн РФ в исполнении академического хора управления культуры и детский хор Корочанской школы искусств.

Глава муниципалитета Николай Нестеров поздравил собравшихся в зале:

— Сегодня мы чествуем наших соотечественников, которые защищали наше Отечество от немецко-фашистских захватчиков, представляли интересы страны за её пределами в международных конфликтах и, конечно, земляков-воинов, которые сейчас участвуют в специальной военной операции. Они продолжают очищать землю от фашизма. Сегодня все мы переживаем непростые времена, к сожалению, не бывает без потерь на войне, и мы постарались увековечить память погибших, разместив их портреты на фасаде КСЦ. Идею предложил Николай Яковлевич Мишков, который потерял на СВО сына. Роман Мишков погиб как герой. Мы знаем, жертвы не напрасны, победа будет за нами. Наши воины — сильные духом, их ничем не сломить! Сейчас в муниципалитете очень пристальное внимание уделяется патриотическому воспитанию. Мы хотим, чтобы наши дети росли на подвигах участников СВО — наших современников. На территории Погореловской школы создан центр «Воин», который носит имя нашего известного земляка, военачальника Фёдора Ивановича Ладыгина. Отряд территориальной обороны обеспечивает безопасность и правопорядок.

» 2

УСПЕХ

Первое место

Белгородская область получила звание региона промышленного туризма.

Регион занял первое место в туристической премии.

В Санкт-Петербурге прошла III Всероссийская туристическая премия Russian Travel Awards. Она направлена на развитие и продвижение отечественного туризма и индустрии гостеприимства, вручается по итогам прошедшего года.

На площадке МФК «Горный» состоялись публичные выступления представителей 44 регионов страны, которые соревновались в 20 официальных номинациях за право быть лучшими. Представленные в финале регионы были отобраны благодаря победам в профессиональных конкурсах в сфере туризма и индустрии гостеприимства.

Белгородская область получила право выступить в номинации «Регион промышленного туризма», в которой и заняла 1-е место. Регион соревновался с Москвой, Санкт-Петербургом, Челябинской и Орловской областями.

Команда Белогорья рассказала о достижениях в туристической сфере: с 2022 года регион развивает промышленный туризм, участвуя во Всероссийской образовательной программе «Открытая промышленность». В 2023 году свои двери для туристов открыли 10 предприятий региона, из которых 9 продолжают работу на постоянной основе. В 2024 году запустить промышленный туризм планируют ещё 8 производств. Всего за прошлый год предприятия посетили 14 046 туристов — регион вдвое превысил планируемый показатель по посещаемости.

Белгородская область не останавливается на достигнутом — в планах развивать новые проекты по промышленному туризму, запускать туры и продвигать столицу индустриального туризма — город Старый Оскол.

По материалам сайта губернатора и правительства области

РЕМОНТ

Трасса Белгород — Короча

Губернатор поделился планами по переносу ремонта трассы Белгород — Короча на 2024 год. Ускоренное проведение восстановительных работ Вячеслав Гладков обсуждает с федеральными властями.

Отремонтировать дорогу планировали в 2025–2026 году, однако асфальтовое покрытие уже износилось. Белгородцы всё чаще жалуются на состояние этой трассы.

«Один из самых часто задаваемых вопросов связан с состоянием федеральной трассы Белгород — Короча. Если будет принято решение о переносе ремонтных работ на 2024 год, то я обязательно его до вас доведу. Надеюсь, что вы согласитесь, что эти работы необходимо выполнить именно в этом году», — отметил Вячеслав Гладков.

Маргарита ИВАНОВА



4